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คําตอบ 42 ขอ

เปดรับคําตอบ

สวนที่ 1 ขอมูลทั่วไป

เพศ

คําตอบ 42 ขอ

ขอมูลสรุป คําถาม แยกรายการ

ชาย

หญิง57.1%

42.9%

ความพึงพอใจกองสาธารณสุข

คําถาม การตอบกลับ 42

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=th&continue=https://docs.google.com/forms/d/10lvJw0ic2bLtAxJg3Dr0FQE5b3tyr42vF23QWuNcdKg/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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อายุ

คําตอบ 42 ขอ

สวนที่ 2 ความพึงพอใจในการใหบริการ

ความครบถวน ถูกตอง ของเจาหนาที่ในการใหคําแนะนําปรึกษา

คําตอบ 42 ขอ

15-25 ป
26-35 ป
36-45 ป
46-60 ป
61 ป ขึ้นไป
60 ป ขึ้นไป9.5%

16.7%

28.6%

35.7%
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ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก

คําตอบ 42 ขอ

ความรวดเร็วในการใหบริการ

คําตอบ 42 ขอ

ความพรอม/ไมเลือกปฏิบัติ/ความเต็มใจในการใหบริการ

คําตอบ 42 ขอ
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สวนที่ 3 ขอเสนอแนะอื่นๆ

คําตอบ 0 ขอ

ยังไมมีคําตอบสําหรับคําถามนี้


